
USM 1250C 

№  Описание Кол-

во 

№  Описание Кол-

во 

1 Outer Flange Внешний фланец 1 30 Nut M8 Гайка М8 1 

2 Disk Диск 1 31 Pinion Gear Шестерня малая 1 

3 Inner Flange Внутренний фланец 1 32 Bearing 6301-2Z Подшипник 6301-2Z 1 

4 Protect Guard Кожух защитный 1 33 
Bearing cover 

Покрытие 

подшипника 
1 

5 Screw M6x18 Винт М6х8 1 34 Rotor Assy Ротор  1 

6 Nut M6 Гайка М6 1 35 
Anti-dust Ring 

Противопыльное 

кольцо 
1 

7 Dust Cover Пылезащитная 

крышка 
1 36 

Bearing 6200-2Z Подшипник 6200-2Z 
1 

8 Screw M5x16 Винт М5х16 4 37 Bearing Sleeve Втулка резиновая 1 

9 Spring Washer 5 Пружинная шайба 5 8 38 Tapping Screw 

ST4.8x70 

Самонарезающий 

винт ST4.8*70 
2 

10 Flat washer 5 Плоская шайба 5 1 39 Wind Guard Диффузор 1 

11 Front cover Корпус подшипника 1 40 Stator Assy Статор  1 

12 Paper ring Бумажное кольцо 1 41 Housing Корпус двигателя 1 

13 Bearing 6203-2Z Подшипник 6203-

2Z 
1 42 

Brush Cover 

Крышка 

щеткодержателя 
2 

14 Bearing cover Держатель 

подшипника 
7 43 

Carbon Brush Угольная щетка 
2 

15 Spring Washer 4 Пружинная шайба 4 7 44 Brush Holder Щеткодержатель 2 

16 M4x10 Винт М4х10 1 45 Electric Ring Клемма 2 

17 Key 4x16 Шпонка 4х16 1 46 Left Rear Cover Левая ручка 1 

18 Spindle Шпиндель 1 47 Screw M5x8 Винт М5*8 2 

19 Wheel Gear Шестеренка 

большая 
1 48 

Soft Start Плавный пуск 
1 

20 Circlip 17 Стопорное кольцо 1 49 Capacitor Конденсатор 1 

21 Bearing 609-2Z Подшипник 609-2Z 1 50 Tapping Screw 

St4.2x50 

Самонарезающий 

винт 
2 

22 Anti-verbration pin 

Ф5x7.5 

Штифт Ф5х7.5 1 51 
Right Rear Cover Правая ручка 

1 

23 Side Handle Боковая ручка 1 52 Tapping Screw 

St4.2x50 

Самонарезающий 

винт 
5 

24 Tapping Screw ST 

4.8x35 

Самонарезающий 

винт ST4.8х35 
4 53 

Switch  Выключатель 
1 

25 Gear box Корпус редуктора 1 54 Cable Clamp Хомут шнура 1 

26 Spindle lock Стопор вала 1 55 Cable Protector Усилитель шнура 1 

27 Lock Spring Пружина 1 56 Cable and Plug Шнур с вилкой 1 

28 Circlip 9 Стопорное кольцо 9 1 57 Spanner Специальный ключ 1 

29 Anti-dust Cap Противопыльный 

колпачок 
1     



 


